



要闻速览

● 国务院总理李克强8月21日主持召开国务院常务会议,决定在自由贸易试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点,部署扩大养老服务供给促进养老服务消费,确定稳定生猪生产和猪肉保供稳价措施。

● 第九次中日韩外长会21日在北京举行。国务委员兼外交部长王毅主持会议,韩国外长康京和、日本外相河野太郎出席。三方同意积极推进三国合作,加快RCEP和中日韩自贸区谈判,共同维护多边主义和自由贸易。积极开展“中日韩+X”合作,推动三国合作迈上新台阶。

● 针对美方拟向台湾出售武器,外交部发言人耿爽21日说,中方将采取一切必要措施维护自身利益,包括对参与此次售台武器的美国公司实施制裁。

● 国家林业和草原局副局长李树铭21日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,我国将采取更高级别的保护、最严格的管制、更全面的修复举措,加强天然林的保护与修复。

● 记者21日从商务部获悉,截至目前,世界500强公司中已有约490家在华投资,约占总体数量的98%。

国际

意大利总理孔特宣布将辞职

意大利总理孔特20日下午在参议院发表讲话,宣布将辞去总理一职。

本月早些时候,意大利副总理兼内政部长、联盟党党首萨尔维尼提出了对现任总理孔特的不信任动议,并表示联盟党和五星运动的联合执政基础不复存在,要求提前举行选举。

意大利参议院20日下午对这一不信任动议进行审议,孔特在参议院发表演讲时宣布辞去总理一职。他还指出,联盟党提出的不信任动议导致了本次政府危机,将为意大利带来严重的政治和经济后果。

自2018年6月执政联盟组建以来,联盟党的民调支持率升至约30%,而五星运动支持率不断走低,跌至约17%。过去一年多以来,执政两党在移民及税收等多项政策议题上意见不合,执政联盟内部矛盾不断加深。

购买格陵兰岛无望 特朗普推迟访问丹麦

美国总统特朗普20日说,鉴于丹麦政府无意讨论出售格陵兰岛事宜,他将推迟原定于9月初访问丹麦的行程。

特朗普当晚在社交媒体推特上发文说,由于丹麦首相弗雷泽里克森此前已表示对讨论格陵兰岛的售卖事宜不感兴趣,他将推迟原定于未来两周内举行的双边会晤。

美国《华尔街日报》本月15日披露,特朗普曾多次向顾问咨询,美国能否购买格陵兰岛。特朗普本人18日也向媒体记者证实有购岛意向,但同时表示此次丹麦行并不是为了买岛。弗雷泽里克森18日说,美国购买格陵兰岛的想法是“荒谬的”。

世界最大岛屿格陵兰岛是丹麦自治领地,享有高度自治权,但国防和外交事务由丹麦政府掌管。

科技

车用三维平视显示器 有望提升驾驶安全性

英国剑桥大学20日发布公报说,该校研究人员正与一家汽车厂商合作开发下一代车用三维平视显示器技术。研究团队希望,利用这种沉浸式的信息投影,未来驾驶者可更直观地看到实时交通信息,有助于提升驾驶安全性。

平视显示器是战斗机座舱中的常见设备,重要的飞行参数直接投射到头盔前或挡风玻璃上,让飞行员无需低头看屏幕就可实时了解最新飞行状况。如今这类技术正逐步延伸到民用车辆上。

据介绍,新设计的车用三维平视显示器可用于发出车道偏离、危险检测等安全警报以及导航信息,还能减少恶劣天气或光照不足等低能见度对驾驶安全的影响。新型显示器还结合了增强现实技术,将信息直接投射在前方道路上,增加驾驶者对图像的感知深度。此外,这项技术还能让乘客在车内观看三维电影。

日本将建“顶级神冈探测器”

据共同社等日本媒体21日报道,日本文部科学省将建设探测中微子的下一代“顶级神冈探测器”,计划于2025年后投入使用,探索宇宙起源和物质诞生等谜团。日本科学界期待这一探测器能再次带来诺贝尔奖级的成果。

据报道,探测器将建在岐阜县飞驒市地下约650米处,主体设施为直径74米、高约60米的圆柱状水槽,其规模是“超级神冈探测器”的5倍以上,也被称为“顶级神冈探测器”。

2002年,日本科学家小柴昌俊借助“神冈探测器”和“超级神冈探测器”发现的中微子证据而获诺贝尔物理学奖。2015年,小柴的弟子梶田隆章和加拿大科学家阿瑟·麦克唐纳因在中微子振荡方面的发现而分享诺贝尔物理学奖,“超级神冈探测器”发挥了重要作用。日本科学界期待“顶级神冈探测器”有助于获得又一个诺贝尔物理学奖。

“顶级神冈探测器”建设费预计将达到650亿日元(约合43亿元人民币),据称美国、英国等其他一些参与研究的国家也将参与出资。

本地

鄞州“千里云道”分站赛首站开始报名了

本报讯(记者 戴斌)跑步曾经被看成一项“孤独的运动”,但如今对于许多人来说已经成为一种时尚的生活方式。今天上午10点,鄞州“千里云道”分站赛首站——2019安利纽崔莱健康跑开放报名通道,邀您赴约。

鄞州区“千里云道”分站赛首站,也是宁波市首届全民运动会迷你马拉松鄞州选拔赛,比赛时间为2019年9月7日,分为10公里精英组、10公里大众组和3.5公里健康跑三个组别,起终点均为鄞州公园二期多元文化广场,前两个组别在公园步道上环绕3圈。本次活动由鄞州区文化和广电旅游体育局主办,安利(中国)日用品有限公司宁波分公司冠名,鄞州区长跑协会承办。

本次活动报名通道开放时间为8月22日10:00-8月30日20:00,额满即止。精英组、大众组和健康跑三个组别,加上安利方阵,总规模约为1600人。跑友们通过本报甬恋APP首页轮播图中的“鄞州‘千里云道’分站赛首站2019安利纽崔莱健康跑”进入链接,即可了解赛事详细信息并进入报名系统进行报名。

奉化“网上生态环境议事厅”上线

本报讯(记者 边城雨 通讯员 应蕾)昨天9时30分,由宁波市生态环境局奉化分局主办的聚焦生态环境·奉化议事厅升级版——“网上生态环境议事厅”正式上线,在当地引起反响热烈。短短45分钟的直播,累计有4.2万市民上线参与。

据悉,为积极响应群众关于生态环境的各类诉求,本着打造24小时不间断快速响应群众呼声的“24小时生态环境加压”的想法,宁波市生态环境局奉化分局自我加压,创新开设了“网上生态环境议事厅”。下个月,该局还将开设“网上生态环境议事厅”专栏,设置环保议事、企业服务、环境投诉三个板块。

为确保“网上生态环境议事厅”以最快速度响应群众投诉,该局还专门出台《环境举报投诉快速处理实施办法》,对群众反映的环境举报投诉事项,根据实际情况和急事急办的原则,一般3-5天内给予处理和答复,突发事件马上答复,疑难环境投诉最迟在一个月处理完毕。

铁路宁海站将建动车存车场 未来将开行更多始发列车

本报讯(记者 范洪)沿海铁路宁海火车站要建动车存车场了。根据工期,该存车场将在下月底开建,并在1年后建成。

该项目建设单位为沿海铁路浙江有限公司,场内设有2条480米的存车线,可以满足目前长编组高铁动车组的停放条件。

建动车存车场有什么用呢?业内人士表示,存车场主要是给动车组提供临时停放、检查维修、应急救援等服务。有了更多的存车线,也就意味着宁海站有了更多开行始发列车的能力,也可以让当地旅客今后出行更便捷,选择也更多。

去年10月,宁海站首趟始发列车开出,宁海站成为全省第五个、全市第一个拥有始发列车的县级火车站。目前,宁海站每天有2趟北上的始发列车,分别开往上海虹桥和贵阳北站。

国内

强降雨已致四川阿坝多人伤亡



8月21日,汶川县映秀镇部分受暴雨灾害影响的群众被安置在汶川特大地震震中纪念馆。

记者从四川省阿坝州应急管理局获悉,据初步统计,截至20日19时,强降雨灾害已造成阿坝州17个乡镇不同程度受灾,导致7人死亡、24人失联、6人受伤(其中3人重伤)。汶川县已疏散转移游客3.4万余人,剩余1.3万余人待转移;卧龙特别行政区滞留1.2万余名游客正在持续疏散转移。

此外,记者从卧龙特别行政区获悉,耿达镇通往窑子沟的道路被冲毁,96人被困。由于无法采用攀岩方式转移滞留人员和伤员,留守现场的政府干部组织滞留人员安置在两处相对高处的安全地点。国道G350映秀到卧龙处各支沟出现多处不同程度泥石流,山体崩塌路基冲毁,目前能统计到的为10处。截至21日凌晨0时15分,耿达电力已恢复,全镇无法供水,中国移动的应急通讯已保障,与外界恢复联系。

目前,紧急救援仍在进行中,因通信不畅,具体受灾情况还需进一步核实。

机器人“群英会”



在北京举行的世界机器人博览会上,众多机器人集中登场,上演了一场机器人“群英会”。此次世界机器人博览会是2019世界机器人大会的重要组成部分,由工业机器人、服务机器人、特种机器人、物流机器人等展区组成,180多家机器人行业的国内外知名企业及科研机构的技术成果、应用产品等与公众见面。

图为“让我们一起欢乐摇摆”——博览会上展出的一款家庭用小机器人(8月21日摄)。

彩票开奖公告

- 福彩 七乐彩第2019097期:04 09 15 16 17 22 25 03 3D第2019226期:2 5 2 6+1第2019097期:9 9 3 6 2 9 鸡 15选5第2019226期:01 05 09 10 15 ● 体彩 大乐透第19097期:10 17 20 30 35 10 12 20选5第19226期:05 07 10 12 15 排列5第19226期:3 9 6 1 8